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NOTULEN
Vergadering van 24 januari 2024, 9.00 - 11.00 uur en 14.45 - 17.30 uur

BRUSSEL

De vergadering wordt op woensdag 24 januari 2024 om 9.05 uur geopend onder 
voorzitterschap van Nathalie Loiseau (voorzitter).

1. Aanneming van de agenda SEDE_OJ(2024)0124_1

De agenda wordt aangenomen.

2. Mededelingen van de voorzitter

3. Goedkeuring van de notulen

 13 november 2023 PV – PE756.171v01-00

De notulen worden goedgekeurd.

4. Jiří Šedivý, algemeen directeur, Europees Defensieagentschap: update over het 
vermogensontwikkelingsplan en de gecoördineerde jaarlijkse evaluatie inzake 
defensie 

Sprekers: Nathalie Loiseau, Jiří Šedivý (EDA), Arnaud Danjean, Sven Mikser, Petras 
Auštrevičius, Michael Gahler, Costas Mavrides

Nikos Papandreou (ondervoorzitter) neemt om 10.06 uur het voorzitterschap over.
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5. Oorlog tussen Israel en Hamas: escalatie in de Rode Zee en de straat van Bab el 
Mandeb, met Rosamaria Gili, adjunct-directeur voor het Midden-Oosten en 
Noord-Afrika, EDEO, en Cosmin Dobran, directeur Vrede, partnerschappen en 
crisisbeheersing, EDEO

Sprekers: Nikos Papandreou, Rosamaria Gili (EDEO), Cosmin Dobran (EDEO), 
Michael Gahler, Elena Yoncheva, Javier Nart, Özlem Demirel, Tom Vankendendelaere, 
Javi López, Mick Wallace, Clare Daly 

Elena Yoncheva neemt het voorzitterschap over om 10.53 uur.

De vergadering wordt om 10.58 uur geschorst en om 14.49 uur hervat.

*** Met gesloten deuren ***

6. Gezamenlijke vergadering met de Commissie nationale veiligheid, defensie en 
inlichtingen van de Verkhovna Rada van Oekraïne

Sprekers: Nathalie Loiseau, Jehor Volodymyrovytsj Tsjernjev (ondervoorzitter, hoofd 
van de subcommissie), Michael Gahler, Sven Mikser, Petras Auštrevičius, Viola von 
Cramon-Taubadel, Witold Jan Waszczykowski, Jaak Madison, Marjana Volodymyrivna 
Bezoehla (ondervoorzitter, hoofd van de subcommissie), Oleksandr Pavlovitsj Fedjenko 
(hoofd van de subcommissie), Rasa Juknevičienė

De vergadering wordt om 15.45 uur geschorst en om 15.50 uur hervat.

7. Coördinatorenvergadering

8 Update over het clearinghousemechanisme van de Europese Vredesfaciliteit en de 
stand van zaken met betrekking tot de militaire bijstandsmissie van de EU 
(EUMAM) in Oekraïne, met luitenant-generaal Michiel van der Laan, directeur-
generaal van de Militaire Staf van de EU en directeur van het militair plannings- 
en uitvoeringsvermogen

Sprekers: Nathalie Loiseau, luitenant-generaal Michiel van der Laan (EUMS-MPCC), 
Michael Gahler, Sven Mikser, Petras Auštrevičius, Hannah Neumann, Dietmar Köster

*** Einde van de vergadering met gesloten deuren ***

9. Rondvraag

10. Datum volgende vergadering
 14-15 februari 2024 (Brussel)

De vergadering wordt om 17.10 uur gesloten.



PV\1295129NL.docx 3/6 PE758.225v01-00

NL

ПРИСЪСТВЕН ЛИСТ/LISTA DE ASISTENCIA/PREZENČNÍ LISTINA/DELTAGERLISTE/ 
ANWESENHEITSLISTE/KOHALOLIJATE NIMEKIRI/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/ 

LISTE DE PRÉSENCE/POPIS NAZOČNIH/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/ 
JELENLÉTI ÍV/REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/ 

LISTĂ DE PREZENŢĂ/PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/NÄRVAROLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Predsjedništvo/Ufficio di presidenza/Prezidijs/ 
Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Nathalie Loiseau (Chair), Nikos Papandreou (1st Vice-Chair), Rasa Juknevičienė (2nd Vice-Chair), Özlem Demirel (3rd Vice-Chair) , 
Lukas Mandl (4th Vice-Chair)

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Βουλευτές/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/Deputāti/ 
Nariai/Képviselõk/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter
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Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)



PE758.225v01-00 4/6 PV\1295129NL.docx

NL

Наблюдатели/Observadores/Pozorovatelé/Observatører/Beobachter/Vaatlejad/Παρατηρητές/Observers/Observateurs/Promatrači/ 
Osservatori/Novērotāji/Stebėtojai/Megfigyelők/Osservaturi/Waarnemers/Obserwatorzy/Observadores/Observatori/Pozorovatelia/ 
Opazovalci/Tarkkailijat/Observatörer

По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des 
Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair/Sur l’invitation du président/ Na poziv 
predsjednika/Su invito del presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/ Fuq stedina 
taċ-'Chairman'/Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/ 
Na pozvanie predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

Committee of the Verkhovna Rada of Ukraine: Yehor Volodymyrovych Cherniev (Deputy Chairman, Head of the Subcommittee), 
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